Сорта красной и белой смородины.

Алтайская красная

Смородина красная сорта Алтайская красная, зимостойкий сорт со средним сроком созревания. Устойчив к основным болезням. Куст смородины среднерослый, ветви толстые, немного искривленные. Ягоды хорошего вкуса, темно-красной окраски и приятного аромата.

Регионы выращивания: Западно-Сибирский, и Восточно-Сибирский.

Баяна

Смородина белая сорта Баяна зимостойкий, урожайный, позднего срока созревания. Устойчив к основным болезням, к мучнистой росе, антракнозу. Куст белой смородины этого сорта среднерослый, по объему - среднераскидистый. Ветви прямые и достаточно толстые. Ягоды хорошего вкуса, имеют средний размер, белого цвета, прозрачные, с тонкой кожицей. Плоды имеют сухой отрыв.

Регион выращивания - Центрально-Черноземный.

Белая фея (Алмазная)

Сорт белой смородины среднего срока созревания. Смородина самоплодная, зимостойкая, устойчива к грибным заболеваниям, паутинному клещу. Сорт десертный, ягоды средней величины, хорошего вкуса. Кусты компактной формы, густые, средней высоты.

Регионы выращивания - Северо-Западный,, Центральный, Волго-Вятский.

Голландская красная

Смородина красная сорта Голландская красная западноевропейский, очень старинный, зимостойкий сорт. Сроки созревания - поздние. Этот сорт устойчив к грибным заболеваниям, немного меньше устойчивость к почковому клещу и галовой тле.

Особенностью кустов смородины Голландская красная является их медленный рост в молодом возрасте. И вместе с тем кусты смородины долговечны и весьма не требовательны в уходе. Урожаи высокие, регулярные.

Ягоды небольшие, форма удлиненная, по цвету - светло-красные и прозрачные. Вкус кислый, семян мало. Плоды применяют для изготовления соков, желе, они хорошо храняться, не меняя вкусовых свойств.

Регионы выращивания - Северный, Северо-Западный, Центральный, Сибирский, Волго-Вятский.

Сахарная

Сорт красной смородины зимостойкий, раннего срока созревания. Цветение начинается рано, но сорт может переносить большие перепады температуры. Кусты достаточно компактны, вместе с тем сильнорослые. Есть хорошая устойчивость к основным болезням. Ягоды смородины красной сорта Сахарная по размеру средней величины, по цвету ярко-красные, созревают дружно, не осыпаются. Очень хорошие вкусовые качества.

Регионы выращивания - Центральный и Северо-Западный.

 

