Вишня 

Предлагаем вашему вниманию высокозимостойкие и урожайные сорта вишни уральской и сибирской селекции.

 

БИРЮСИНКА

Новейший сорт, успешно прошел испытания в северной зоне. И хотя мы рекомендуем его как высокозимостойкий для Урала, Сибири и Дальнего Востока, он благодаря высокому качеству плодов может успешно конкурировать с местными сортами и в более южных регионах. Куст мощный, раскидистый. Плоды очень крупные массой до 6 г, вкус великолепный, десертный. Урожайность поразительно высокая. Лучший опылитель — Уральская рубиновая

УДАРНИЦА

Новейший сорт. Куст компактный высотой до двул метров. Плоды крупные средней массой 5—6 г, тёмно-бордовые, краси​вые, на очень длинной изящной плодоножке. Отличного кисло-сладкого очень оригинального вкуса. Лучший опы​литель — Уральская рубиновая.

МАЯК

Куст   высотой   до 2м с широкоокруглой раскидистой кроной и слабоизогнуты​ми ветвями. Плоды продолговато-округлые, тёмно-красные, крупные весом до 6 г. По размеру не уступают лучшим южным сортам. Мякоть сочная, тёмно-красная хорошего кис​ло-сладкого вкуса. Косточка хорошо отделяется от мякоти. Созревание — в третьей декаде июля. Урожайность высокая и ежегодная. Лучший опылитель — Уральская рубиновая

БРУСНИЦЫНА

Уральская скромница, обладающая бесценными достоинствами — са- моплодностью и устойчивостью к наиболее вредоносным болезням. Уникальный сорт народной селекции, зимостой​кий и высокоурожайный, успешно плодоносит даже при отсутствии на участке сортов-опылителей. Куст раскидистый высотой до 2 м. Плоды массой до 6 г, тёмно-красные с такой же тёмно-красной мякотью, отличного десертного вкуса. Плодоношение обильное.

СТАНДАРТ УРАЛА

Прочно обосновавшийся на Урале сорт, очень популярный среди садоводов-любителей. Создан селекционерами Свердлов​ской опытной станции садоводства Уральского НИИСХ и ЦГЛ (ныне ВНИИ генетики и селекции плодовых растений им. И.В.Мичурина) на основе сеянцев вишни кустарниковой или степной, отобранных в своё время И.В.Мичуриным. Куст высотой около 1,5—2 м. Особенно ценится за высо​кую зимостойкость, устойчивость к наиболее вредоносным заболеваниям и скороплодность. Плоды крупные массой 5—6 г, тёмно-красные, кисло-сладкие, вкусные, созревают в начале августа. Сорт самобесплодный, лучший опыли​тель — степная вишня Уральская рубиновая..

ТРОИЦКАЯ

Отобран   на участке садовода-любителя П.М. Назарова в г. Троицке Челябинской области из-за высокой урожайности и велико​лепного вкуса. Многоствольный, среднерослый куст с кра​сивой овально-пирамидальной кроной. Плоды крупные, на длинной плодоножке. Мякоть тёмно-красная, очень сочная. Косточка от мякоти отделяется легко. Лучший опылитель — Уральская рубиновая.

ДРАГОЦЕННЫЙ КАРМИН

Мы бы хотели представить на Ваш суд интереснейшую новинку: канадский сорт крупноплодной вишни Драгоценный кармин. Создатели выделяют уникальный глубокий карминный цвет, которым пропитана сочная мякоть ягод, очевидную сладость плодов, рекордную морозостойкость до -40°С и рекордную же урожайность до 15 кг с куста!
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